
Notulen Agenda ALV KNHS Kring West- Brabant Najaarsvergadering
Datum: woensdag 13 oktober 2021
Aanwezig: PC Wouw Vooruit, PSV Ons Genoegen, PC Van Goghruiters, RV + 

PCHeerJansRuiters, PSV Concordia Florebit, RV St. Stephanus 
Leur, DSV West-Brabant, La Chapelleruiters, PC + RV De 
Duinruitertjes, PC + RV Rodeo Ruiters, PC Concordia Florebit, PC 
Prins Auvergne en J. van der Harst (Regio NB)

1. Opening en mededelingen
Nicole Vergouwen heet de aanwezigen welkom. Notulen van de 
voorjaarsvergadering 2021 zullen op de site geplaatst worden.

2. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken.

3. Notulen voorjaarsvergadering
Notulen worden gedeeld en zullen bij de volgende vergadering besproken 
worden.

4. Actiepunten
Kringbijdrage: Er zal over het jaar 2021 geen kringbijdrage gefactureerd 
worden. 

5. Jaarverslag van de Penningmeester
Babette Jochems laat op het scherm het financiële overzicht 
2019/2020/2021 zien. In het jaar 2020/2021 is er geld over gehouden 
i.v.m. corona. We hopen in het jaar 2022 meerdere activiteiten te kunnen 
organiseren. Denk aan: diploma rijden, clinics, rijderscursussen, zeskamp, 
kringfeest. Voor het jaar 2022 zal het bedrag hoger worden begroot. 
Begroting wordt aangenomen tijdens de vergadering.

6. Bestuursverkiezing 
Annemijn Maat treedt af, zij wordt bedankt voor haar inzet en wordt haar 
een attentie overhandigd. I.v.m. de te plannen activiteiten, kunnen we 
extra handen goed gebruiken, daarom hadden we een oproep gedaan om 
zich aan te melden als bestuurslid. We hebben 3 aanmeldingen 
ontvangen. Eva Boden-Bottenheft, Citta Zaat en Ellen Wagner. Eva en 
Citta stellen zich voor tijdens de vergadering. Ellen is helaas door 
omstandigheden niet aanwezig. Er is niemand op tegen dat Ellen niet 
aanwezig is, en er is niemand tegen, zodat we alle 3 als nieuw bestuurslid 
welkom kunnen heten.  

7. Mededelingen vanuit de Regio
Jacques van der Harst geeft een toelichting over waar de Regio zich mee 
bezig houdt. Brabantse Outdoorkampioenschappen 2021 is goed 
verlopen, was een geslaagd evenement. 

Licht balans en jaarrekening van de Regio toe. Ook een positief jaar 
geweest. Willen geld gebruiken om de sport nog meer te stimuleren. 



Presentatie staat op de website van de Regio. Er zijn ook weer 
regiotrainingen.

Tevens zijn er vacatures binnen de Regio. Brabantse 
Indoorkampioenschappen worden in Schijndel gehouden. De Brabantse 
outdoor kampioenschappen worden in Udenhout gehouden. 

Op dit moment worden er heel veel wedstrijd georganiseerd, maar de 
spoeling wordt steeds dunner. Aantal starts outdoor loopt terug. We zullen 
de techniek naar een hoger niveau moeten brengen. 

Vanuit de kringen wordt er een selectiecommissie samengesteld. Iedereen
kan in de regio de selectiewedstrijden rijden. 

8. Mededelingen DA dressuur pony’s
                

9. Mededelingen DA springen pony’s 

10. Mededelingen jeugd- en ponyzaken

11. Mededelingen DA dressuur paarden

12. Mededelingen DA springen paarden

13. Rondvraag

14. Sluiting 
Michelle sluit de vergadering af en de voorzittershamer wordt 
overgedragen aan Nicole. 
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